

张忠华已收到45680元爱心捐款,他想告诉洛阳好心人—— “医药费够了,大家不要再破费了”

□见习记者 刘晓宇 记者 徐翔 文/图

最近几天,市第一中医院骨科一区504号病房,不断有陌生人进进出出。有人进门放下钱就走,有人专程从很远的地方赶来送治疗骨伤的药……躺在病床上的张忠华每天都被感动着。

截至昨日,张忠华收到社会各界的爱心捐款共计45680元,这个朴实的土家族小伙子想通过本报告诉洛阳的好心人:“医药费够了,大家不要再破费了。”

大学生自发看望“大哥哥”

昨日中午,张忠华的病房里来了9名大学生,他们带着果篮、鲜花和锦旗,向见义勇为的“大哥哥”表示敬意。

他们是洛阳师范学院历史文化学院大一的学生。看到了本报的报道后,一名叫郝家彬的同学深受感动。在他和班长的号召下,想去看望“大哥哥”的同学越来越多。

郝家彬对张忠华说:“这次先来看看你,过些天,我们打算组织一场捐款,给你捐一点医药费……”

他的话还没说完,就被张忠华打断了:“谢谢你们的好意,我的医药费够了。”

无论怎么说,张忠华始终



每次收到捐款,他都会认真地记在这个小本上

不同意捐款的事。在张忠华的反复劝说下,同学们才打消了捐款的念头。

“大家不要再破费了”

从4月9日本报发出第一篇报道至今,张忠华共收到社会各界的爱心捐款45680元。其中,洛阳好心人捐款34480元,家乡人捐款11200元。

收到每一笔钱,张忠华和妻子都认认真真地记在小本上,他们说要一辈子铭记。

“我的医药费够了,大家不要再破费了,真心地谢谢大家。”躺在病床上的张

忠华委托我们在报道中一定要把这句话传达给洛阳的好心人。

他被授予“优秀共青团员”荣誉称号

昨日,我们从三峡日报记者王凤志处获悉,共青团宜昌市委16日做出决定,授予张忠华“宜昌市优秀共青团员”荣誉称号。

张忠华表示,自己只是做了一件力所能及的事,荣誉是对他的肯定更是鼓励。今后他将继续发扬见义勇为的精神,更加积极地帮助别人,让温暖传递下去。

央视《社会与法》栏目将聚焦栾川县白土镇司法所所长智成锁

民调能手 今晚亮相央视荧屏

□记者 谢磊 通讯员 尚剑玲 张要铎

虽身患食道癌,但积极为群众调解纠纷,来自栾川县的那个调解能手智成锁您还记得吗?他的故事不仅感动了当地百姓,也受到了央视的关注。昨日,记者从市司法局获悉,今日22时,中央电视台12套《社会与法》栏目将播出栾川县白土镇司法所所长智成锁的调解故事,欢迎您关注。

今年48岁的智成锁担任栾川县白土镇司法所所长17年,调解纠纷800多起。2007年3月,智成锁患上食道癌,但不管身体状况如何,他总能及时到达纠纷现场,有时甚至一天跑两三个地方,持续工作10多个小时,连吃饭、吃药都顾不上。

百姓称智成锁为做群众工作的行家、调解纠

纷的高手。他曾创过栾川县白土镇群众赴市级以上单位“零上访”的纪录。“全国模范人民调解员”“全国司法行政系统先进工作者”“全国政法系统优秀党员干部”……勤奋务实的工作作风为智成锁带来了无数赞誉。

今年年初,由省委政法委、省委宣传部、河南日报报业集团、省广电局联合主办的首届“平安河南”十大年度人物评选揭晓,智成锁榜上有名。同时,智成锁还被授予了2012年度省五一劳动奖章。

据市司法局工作人员介绍,本期节目,由央视记者深入豫西山区,历时一周时间实地拍摄完成,详细讲述了智成锁巧妙调解一起婚姻家庭纠纷的过程,节目将一个真实的民调能手展现在全国观众面前。



洛阳日报报业集团
LUOYANG DAILY PRESS GROUP

构建和谐社区 创造美好家园

广融之约·洛阳晚报第二届社区文化行 总第35站

本周六 走进涧西区郑州路办事处高新社区

晚报社区文化行趣味项目多,大奖等你拿。歌舞表演、戏曲联唱精彩节目不断,互动游戏、幸运大奖惊喜连连,哪个社区报名踊跃,活动就定在哪个社区。欢迎商家、社区踊跃报名。



小记者跟随大记者走社区采访鞭拔达人李永克



口才班学员和老师同台主持社区节目



异彩纷呈的社区节目



精彩的投篮比赛



现场便民服务

地点: 涧西区郑州路办事处高新社区
活动热线: 63115188 63232410
主办: 洛阳市文明办 洛阳市创建办 洛阳市公安局 洛阳市房管局 洛阳市民政局 洛阳日报报业集团 洛阳市物业管理协会 中共涧西区委宣传部 洛阳市戏曲家协会 洛阳市舞蹈家协会 洛阳市杂技团
承办: 涧西区郑州路办事处 郑州路办事处高新社区党总支 洛阳日报报业集团读者俱乐部
特别鸣谢:  河南广融中小企业产权交易有限公司